

Projekt ECHOS - Čezmejni odmevi
sofinanciran v okviru Programa čezmejnega sodelovanja Slovenija-Italija 2007-2013 iz
sredstev Evropskega sklada za regionalni razvoj in nacionalnih sredstev.
www.echosproject.eu

SPOROČILO ZA JAVNOST

30. 5. 2014

V Sežani se začne prvi del glasbenega tabora, kjer bo šestnajst mladih italijanskih in slovenskih glasbenikov pripravljalo program letošnje edicije festivala ECHOS - Čezmejni odmevi.

Šestnajst mladih italijanskih in slovenskih glasbenikov se bo udeležilo glasbenega tabora v okviru projekta ECHOS - Čezmejni odmevi, ki ga izvajajo društvo Associazione Progetto Musica (vodilni partner), Javni zavod Kulturni dom Nova Gorica in Kosovelov dom Sežana - Kulturni center Krasa.

Letošnji glasbeni tabor bo potekal v dveh delih: prvi se bo odvil med 6. in 8., drugi pa med 27. in 29. junijem 2014. Potekal bo v prostorih Glasbene šole Sežana pod vodstvom Tomaža Lorenza, rednega profesorja komorne igre na Akademiji za glasbo v Ljubljani, in Roberta Turrina, profesorja klavirja na konservatoriju »G. Tartini« v Trstu.

Namen tabora je pripraviti glasbenike za koncerte festivala ECHOS - Čezmejni odmevi, ki bo potekal v poletnem času, med 1. julijem in 28. avgustom 2014, na italijansko-slovenskem čezmejnem območju. V okviru tabora se bodo novonastali čezmejni glasbeni ansambli dodatno izpopolnjevali in pripravljali za nastope na festivalu. Še posebej gre izpostaviti letošnjo novost štirih novih skladb, ki so jih prav za to priložnost napisali mladi skladatelji, dva slovenska in dva italijanska skladatelja. Mladi glasbeniki, ki so uspešno opravili avdicijo, bodo po zaključenem festivalu prejeli tudi denarno nagrado v višini 750 evrov.

Glasbeni tabor tako predstavlja dragoceno priložnost za izbrane čezmejne glasbene talente in uresničuje cilje projekta ECHOS: spodbujanje novih oblik sodelovanja in izmenjavo znanja ter izkušenj ob meji, kar predstavlja prednost za celotno območje.

Vabimo vas, da si glasbeni tabor tudi sami ogledate in se na lastne oči prepričate o veličini in razsežnosti projekta, ki z glasbo, univerzalnim jezikom, premaguje vidne in manj vidne meje med narodi. Na razpolago smo vam za dodatne informacije, foto gradivo ter za morebitne dogovore o snemanju udeležencev in organizatorjev letošnjega tabora. Veseli bomo vaše pozornosti!

INFO PROJEKT

Barbara Poša
051 373 141

echos@kulturnidom-ng.si

INFO GLASBENI TABOR

Nives Zadel
030 611 131

mateja@kosovelovdom.si

* * *

S projektom ECHOS nameravamo spodbuditi kulturno sodelovanje na čezmejni ravni preko priprave in izmenjave glasbenih produkcij, obenem pa želimo vrednotiti območje izvajanja projekta s kulturno-turističnimi potmi, ki bodo pozitivno vplivale na razvoj kulturnega turizma. Osrednja realizacija projekta je izvedba dvoletnega čezmejnega glasbenega festivala, ki se bo odvijal v najbolj reprezentativnih krajih italijansko-slovenskega čezmejnega prostora. Končni cilj projekta je oblikovanje modela teritorialne promocije, ki se ga bo lahko uporabljalo tudi na drugih evropskih čezmejnih območjih, zlasti na Balkanu. Več informacij: www.echosproject.eu

Projekt sofinanciran v okviru Programa čezmejnega sodelovanja Slovenija-Italija 2007-2013 iz sredstev Evropskega sklada za regionalni razvoj in nacionalnih sredstev.

Progetto finanziato nell'ambito del Programma per la Cooperazione Transfrontaliera Italia-Slovenia 2007-2013, dal Fondo europeo di sviluppo regionale e dai fondi nazionali.



REPUBLIKA SLOVENIJA
SLUŽBA VLADE REPUBLIKE SLOVENIJE ZA RAZVOJ
IN EVROPSKO KOHEZIJSKO POLITIKO



Ministero dell'Economia
e delle Finanze



cooperazione territoriale europea
programma per la cooperazione
transfrontaliera
Italia-Slovenia
evropsko teritorialno sodelovanje
program čezmejnega sodelovanja
Slovenija-Italija

